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Раздел 1.8 Расчет годовой экономии должен быть просчитан на основании задания на курсовую работу.

1.8 Расчет годовой экономии

1) Определяем экономию по материалам и запасным частям, руб.
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Мт – материальные затраты (руб.) (рассчитаны в п.1.4)

%Пмз – процент увеличения долговечности работы агрегатов (принимаем  8-12%).

2) Определяем экономию по выпуску автомобилей на линию, руб.
Определить количество машино-часов дополнительно отработанных на линии в году:

                              tа =(αвП – αвДОП)*Аип *tсм*Ксм*Драб*αвП (час)                           

где αвДОП – коэффициент выпуска автомобилей на линию фактический (берется из задания)

αвП– коэффициент выпуска автомобилей на линию по проекту (берется из задания)

Аип – количество приведенных автомобилей (берется из задания)

tсм – продолжительность работы одной смены (берется из задания)

Ксм – средний коэффициент сменности (берется из задания)

Драб – количество дней работы автомобилей (берется из задания)

Определяем экономию по выпуску автомобилей, руб.
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где Са – стоимость одного машино-часа для автомобилей (руб.), (берется из задания)

%t – процент трудоемкости, приходящийся на участок (берется из задания)

%Тсл – процент затрат, приходящийся на техническую службу (принимаем равным от 15-20%).

3) Определяем экономию по выпуску дорожных машин, руб.
Определяем количество машино-часов дополнительно отработанных в году для пневмоколесной и гусеничной группы соответственно.

                    tдмгус. = (КтиПгус. - Кти до Пгус.) * Драб * tсс (час)                     
                    tдмпн. = (КтиПпн. - Кти до Ппн.) * Драб. * tсс (час)                       

где Кти Пгус – коэффициент технического использования гусеничной группы машин по проекту (берется из задания)
Кти до Пгус – коэффициент технического использования гусеничной группы машин по факту (берется из задания)
КтиПпн – коэффициент технического использования пневмоколесной группы машин по проекту (берется из задания)

Кти до Ппн. – коэффициент технического использования пневмоколесной группы машин по факту (берется из задания)

tсс –  среднесуточная наработка машины (принимаем 12 часов)

Драб – количество дней работы машины (берется из задания)

Определяем экономию по выпуску дорожных машин.
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где Са – стоимость одного машино-часа для автомобилей (руб.), (берется из задания)

%t – процент трудоемкости, приходящийся на участок (берется из задания)

%Тсл – процент затрат, приходящийся на техническую службу (принимаем равным от 15-20%).

 4) Определяем экономию по расходу топлива, руб.
Определяем расход топлива для автомобилей за год, литр
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где Н100 - норма расхода топлива на 100 км, литр (берем по базовому автомобилю)

Н100ткм - дополнительная норма расхода топлива на транспортную работу (для дизельных 1,3 л, для бензина - 2 л)  

Lгод - годовой пробег автомобилей, км (берется из задания)
Р - грузооборот, который определяется по формуле, т-км:

                                        Р = Lгод * β * j * q                                                   

где β и j - коэффициент использования грузоподъемности, принимаются 0,5 и 0,8 соответственно.
q - грузоподъемность автомобиля, т (берется по базовому автомобилю).

Определяем экономию по расходу топлива для автомобилей, руб.
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где Цт -  цена топлива, руб.(берется из задания)

%Т- процент экономии топлива (принимаем от 0,5 до 2%).

Определяем расход топлива для дорожных машин за год, литр
Тэксп.дм =(Нчасгус. * Мипгус. * tсс *Драб) +(Нчаспн. * Миппн. * tсс *Драб)
где Нчасгус. и Нчаспн. - норма расхода топлива на 1 час работы машины гусеничной и пневмоколесной соответственно, берется по базовой машине.

Мипгус. и Миппн. - количество приведенных машин гусеничных и пневмоколесных соответственно.

tсс –  среднесуточная наработка машины (принимаем 12 часов)

Драб - количество дней работы машины (берется из задания)

Определяем экономию по расходу топлива для дорожных машин, руб.
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где Цт -  цена топлива (берется из задания)
%Т- процент экономии топлива (принимаем от 0,5 до 2%).

   Определяем общую экономию топлива, руб.

                                             ЭТ = Эта + Этдм                                                

5) Определяем экономию по коммерческой деятельности, руб.
                                   Экд = Тоткд *Цкд                                                           
где Тоткд  - трудоемкость отделения, приходящееся на коммерческую деятельность, чел-час (берется из задания)

Цкд – стоимость одного часа работы от коммерческой деятельности, руб. (берется из задания)

6) Определяем общую экономию проекта, руб.
                    Э = Эмз + Эа + Эдмгус + Эдмпн + ЭТ + Экд                                    

7) Определяем срок окупаемости, лет
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где КВ – капитальные вложения по проекту, руб. (рассчитан в п.1.7)

Э – общая экономия проекта, руб.

Примечание: НЕ ЗАБЫВАЙТЕ ПОДПИСЫВАТЬ СВОИ РАБОТЫ – ФАМИЛИЯ, ИМЯ И ГРУППА! 
Без  подписи работы приниматься не будут!!!
Работу присылать в виде файла формате doc или docx,  можно пересылать мне на электронную почту: jeanna75@mail.ru. Тел. 8-90-93-06-16-76
Наименование файла должно содержать фамилию и группу студента, например,  

ИвановТД1611курсовая(раздел1.8).doc или ИвановТД1611курсовая(раздел1.8).docx
Срок выполнения задания до 10.04.2020г. до 15.00ч.[image: image25.wmf]Э
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